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                                               最                                               新                                                       消                                         息                                                                                               由中华游戏网所开发的网络游戏《网络三国》即将推出新功能“献声现影”，只要有麦克风和网络摄影机（CCD），就可以跟某个特定的玩家通过麦克风进行语音聊天，而且玩家还可以清楚地通过CCD在屏幕上看到对方讲话时的表情。中华游戏网协理吕学森指出：玩网络游戏的玩家有一半以上都把游戏当作聊天室，而跟某些人在游戏中熟悉之后，除了想跟他（她）进行思想上的交流外，也会想看一下对方的脸、声音、表情等等，而且由于有些人打字速度很慢，通过这样的视讯功能，将让玩家能更轻松地聊天。 

　　                                                                                                                                                                                                                                                               中                                           华                                        游                                         戏                                          网还将与多家电信业者合作继续进一步研发、完善这项功能，总经理王俊博表示，现在玩网络游戏的玩家用宽频的比例已经越来越高了，《网络三国》推出这样的新功能后应该可以促进成长，使用宽频的玩家越多，就越会想要将网络游戏当作语音聊天室来用，“献声现影”的功能将提供这些玩家一个更方便的聊天空间，相对地，也会为《网络三国》在一个月内增加一倍的营业额、会员、在线人数等。 

　　中华游戏网这次与多家电信业者合作，将会推出《网络三国》的上网包，六月底《金庸群侠传Online》上市后，将会继续进行合作。王俊博还提到，往后跟电信业者或许会有更进一步的合作，例如通过手机直拨就可直接购买网络游戏的点数充值等，渐渐地让点数卡化为无形，玩家以后将不用再到各电子商店购买点数卡，只要一通电话就可搞定。
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            风云神兵 
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相传是由女娲补天后余下的一颗奇石制成，这颗奇石唤作[黑寒]，是石中之铁，乃天下间至寒之物。 千百年后[黑寒]由拜剑山庄庄主傲日所得。当时火麒麟四处为祸，便与聂风先祖聂英研究将[黑寒]制成一把至寒宝剑，方可克制至热的火麒麟。 铸剑的最后步骤是以三毒之血“”，“痴”，“贪”炼制。但所铸成的只是威力神髓所在的真元，而真正的剑体已藏于千万铸好的绝世好剑中。 最终绝世好剑由步惊云所得。
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绝世好剑一样，仍为女娲补天所余之物，此石唤作“白露”，同是石中之铁，天下间至寒之物,刀长三尺七寸，锋刃无瑕，乃聂家家传宝刀。在聂风入魔之后，被步惊云所碎。 
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剑身有一片火麒麟的鳞甲，此鳞甲乃断家先祖、天下第一剑——断正贤，力战当时四处为祸的火麒麟所得。其后便把鳞甲镶在剑身，名为火麟剑。 剑上的鳞甲可自生一股不可思议的力量，助握剑之人提升功力，但持剑愈久，反会产生剑控人心之象魔念丛生难以自拔 断帅与聂人王一战，火麟剑与断帅双双消失于凌云窟，后给断浪在凌云窟内寻回此剑，但最终也毁于断浪之手。 
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