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台空军加紧提升Ｆ－１６作战能力


  今年以来，台空军积极采取措施，加紧提升F-16的作战能力，其主要做法有：


 (1)继续接收F-16战斗机。4月25日，台购美4架F-16，由美安德森空军基地飞抵台嘉义空军基地，至此，台空军已接收该型机137架(其中4架坠毁，实有133架)，编成5个作战中队。


  2)注重提高实战能力。为提高F-16实战能力，年内，台空军共出动15批29架次F-16参加了代名为"神鸷"的机弹炮联合防空作战演习12次及代名"天宁"的基地防空演习1次；此外，在"汉光16"演习预演期间，台空军还派遣该型机3批6架次升空遂行了战术航线及对地(海)攻击等战术科目演练，旨在提升其实战环境下的防空和协同作战能力。                                                       3)加紧机载武备换装工作。年内，为全面提升F-16作战性能，台空军先后向美采购了改进型"小牛"空对地导弹、具有"发射后不管"能力的AIM-120型中程空空导弹、空射型"鱼叉"反舰导弹、"导航者／神射手"夜间低空导航暨红外目标定位瞄准系统以及AN／ALQ-184电子反制干扰吊舱等高技术武器装备，以提高该型机对地(海)攻击、空战及电子对抗能力，进一步增强空中优势。





　　(4)加大训练难度。为达成"决战境外"的目标，台空军注重加强F-16的训练难度。年内，台空军F-16主要选定我歼七、歼八为作战对象，训练中除实施自行对抗、基本攻击、航线测试、仪器飞行等基础科目的训练外，还重点加强中距空战、近距格斗科目演练；此外，台空军还拟组建"F-16夜攻中队"，由该型机实施夜战攻击、机载武器精确投射等科目训练。





　　(中国国防科技信息中心) 








台湾陆军明年动作多


  在热热闹闹的台湾政坛上，就台湾军方来说，在整个2000年，频频亮相发言的多半是海军和空军，尽管它们的引人注目之处不是别的，而是接二连三的舞弊案和丑闻。在2000年即将过去的时候，台湾陆军终于不甘寂寞，搞出了许多新花样。  


            “雷霆2000”火箭炮亮相


  12月22日，台湾“国防部”首次向台湾媒体证实，为了提高台军的地面打击能力，台湾陆军将装备由“中山科学院”自行研制的“雷霆2000”多管火箭系统，并且在3年内装备全军，而第一批火箭系统则优先部署在澎湖第一作战区。


  据台“国防部”官员透露，中山科学院从1993年开始根据所谓“阻敌于彼岸，击敌于半渡”的作战构想，开始自行研制“雷霆2000”多管火箭系统。从该系统接受测试的结果来看，其配备的3种不同弹箱的火箭弹，分别可以达到15、30和45公里的射程，足以把实施登陆的对方舰船阻于距岸18至28公里的锚泊、换乘区之外。按照师级单位进行两栖作战的程序，舰船在距离岸边18至28公里的时候，要实施锚泊和换乘，登陆作战部队必须换乘小型登陆艇才能展开正面突击登陆；在时间上，由锚泊区至第一梯队正式登陆约需4至5小时的时间，所以反登陆部队必须在这一时间内以强大的地面火力来对登陆部队和登陆工具进行“泊地攻击”。“雷霆2000”多管火箭系统，就是用来扮演这种攻击角色的。





　　对于“雷霆2000”的攻击威力，“中山科学院”研制人员透露说，该系统使用的MK45火箭在装配“双效群子弹头”的时候，爆炸瞬间可以形成宽达20万平方英尺的“弹雨”，破甲能力能穿透厚达8公分的钢板，不但对小型登陆艇和水陆两栖坦克有致命的杀伤力，就是大型的登陆舰也经不住如此火力的接连打击。如果要比较这种火箭炮与重型火炮的威力，可以拿美军现成的研制结果进行说明：美军现役的多管火箭系统发射12枚火箭弹的破坏力，相当于28门8寸榴弹炮一分钟发射的炮弹；台军的一个多管火箭营可以在两小时的射击中向敌方阵地投射400吨弹药，在整个作战过程中只需出动493名人员和1573吨装备，而如果用火炮发射同等威力的弹药，则需出动6至7个榴炮营共计3461名人员和动用9513吨装备。





　　-“鹏测计划”曝光





　　嚷嚷已久，被台湾各界讥为“哑炮”的台军“爱国者”导弹试射计划，也终于出笼。尽管前些时候各方就已经知道2001年台军将进行“爱国者”导弹试射，并且被鼓吹为美国本土外首次进行的“爱国者”打靶实验，但台军对具体的试射计划一直守口如瓶。





　　台湾东森新闻台却于近日突曝新闻说，它独家获取了台湾“国防部”的“鹏测计划”，也就是台军进行“爱国者”导弹试射的具体计划。他们透露，根据这项计划，台军将在屏东的九鹏基地进行导弹试射，同时为了提高台军反制解放军导弹的能力，还把“爱国者”导弹与“天弓二型”导弹进行整合。





　　根据这项为期3年的计划，台军除了对“爱国者”进行试射外，还要制定相关的配套措施，包括购买或者研制测试场的跟踪与搜索雷达。而将“爱国者”导弹与台湾自行研制的“天弓二型”导弹进行系统整合的工作，也将全面铺开，具体说，就是将“爱国者”的射击控制系统整合到“天弓二型”系统中，从而提高台湾“土产”导弹的命中率。不过，“爱国者”到底将在2001年的什么时候进行试射，目前尚无定论，因为台军现在还在不断向美国争取，尽管美方已经初步同意，但具体时间美国军方还在评估。





　　-陆军也要多多采购美制武器





　　几乎同时，台“国防部”首次公开地对台陆军未来的作战模式作了说明。这份说明一改以反登陆和防空降为主的作战模式，声称台陆军将以维护海空军基地安全和加强部队的侦搜战力为主要作战模式，首次提出了所谓“着陆场歼灭”的指导原则。有分析家指出，这就改变了过去台军战备以“防空作战以及反登陆作战”为主的原则，可以看出台军方已经由被动防守转为主动的反制作战，并且显示台陆军开始依照所谓的“决战境外”的构想来设计未来的作战模式了。此外，台陆军中还有人提出：“既然空军和海军可以从美国采购大批装备，总不能太亏待陆军吧？我们希望2001年能照顾陆军多采购些美制武器。”





　　对此，台“国防部计划署署长”郭建忠嚷嚷说，台陆军主要装备的使用年限都在20年以上，性能早已减退，“无效装备”高达50%，直接影响了部队的战斗力，急待换补装备。此君进一步要求说，在新的一年里，台陆军要针对“敌情变化”调整兵力，最终达到立体化、机械化和自动化的建军目标，陆军的装甲战车、火炮、防空武器、直升机、重兵器、轮式车辆、通讯、侦察和信息战装备，都需要进行全面换装；但重中之重的是那些已经使用了20多年的重要武器系统，比如说“鹰”式导弹、UH-1H直升机、各种牵引火炮等。





　　-“陆军主打”概念令人怀疑





　　然而，台湾陆军的这些举动，却频遭岛内政客甚至军内人士的质疑。





　　台湾诸多“立委”对陆军明年的一系列大动作深感忧虑。这也难怪，台湾海空军以及“国家安全局”去年的贪污案、舞弊案一个接一个，弄得上下好不狼狈，气得“立委”们在“年度国防预算”审查会上大笔一挥，砍掉了其中52亿新台币，并且指出，在军内贪污案频发的情况下，军方应该先着力整合好军内已有的资源，然后再向台湾纳税人要钱。





　　台湾军方人士对在“陆军主打”幌子下要钱物的做法颇不以为然。“国防部”有高级将领称，作为陆军的重头戏，有人在鼓吹或者推销“雷霆2000”系统的时候，往往只讲其好处，不愿意提及不足。例如，这种火箭一旦发起攻击，极容易暴露自己的阵地，而这足以招来致命的空中打击。所以，一厢情愿地想依靠多管火箭来抵挡敌方的大规模登陆，简直可笑，因为他们的设想是敌人光挨打不还手，或者以为登陆就是登陆，而忽略了现代登陆战讲究的是空中地面水面水下一体化的立体战术，像多管火箭炮这样的重武器系统，往往在反登陆战的第一波中就被敌方的空军或者水面战舰消灭殆尽。再者，多管火箭系统压根不是什么新技术新装备，中国人民解放军早在六七十年代就已经普遍装备了陆军部队。何况，登陆部队还可以采取迂回战术，在炮火射程之外进行换乘作业，然后再改变方向实施突袭登陆。





　　鉴于陆军军力的具体状况，台湾海军方面虽然对陆军以舞弊案等丑闻来讽刺挖苦自己不好辩解什么，但以台湾“海军总司令”李杰为代表的军方人士，对陆军声称“保卫”台湾主要靠陆军的说法非常不屑。





　　-美国是靠不住的





　　李杰以自己在1996年解放军台海大演习时的亲历为例证，也对陆军方面“寄厚望于美国人和美式装备”的想法作了批评。时任“舰队司令”的李杰，早在1996年5月就“感到事态严重”，于是在征得当时“海军总司令”同意的情况下，将台湾的所有4艘潜艇全部派出，在12小时内到达指定位置；4艘潜艇均接到密令，只要解放军军舰通过这些潜艇的“责任区”，艇长就可以按“战备规定”展开攻击！与此同时，台湾空军台南基地的第一飞行大队下属的第一、三、九中队也进行了所谓的“反制作战”准备，只要接到“作战司令部”的电话命令，当时基地内老掉牙的F-5机群就将实施“自杀式”攻击。当台湾军方满怀希望，将自己的准备情况告诉抵台的美国国防部官员时，美方告诉台湾军方说，原本打算从台湾海峡中线穿越的美国“独立号”航母已经变更航线，并警告台湾军方不要激怒解放军。





　　对此，李杰不得不承认说，美国政府其实根本不愿意同中国大陆开战。从现实来说，1996年是美国总统选举年，克林顿如果介入台海战争，那么将冒无法连任总统的危险。更何况与中国人民解放军开火，与海湾战争的结果肯定不一样，美国会付出更惨重的代价，这在过去的朝鲜战争和越南战争中都证明过。尽管美国政府即将换届，但美国的基本立场不会有根本变化，从基本立场和现实政治需要等方面看，美国都不愿意与中国开战。此外，中国在台湾问题上坚定的决心，也让美国军方不敢与解放军发生直接冲突。有一个事实可以证明这一点：当美国的侦察卫星和间谍卫星发现解放军的各种核潜艇从港口消失后，立即意识到解放军是说得到做得到的，因此，美国国防部赶紧下令“独立号”航母战群立即后撤200海里，“尼米兹号”航母赶到台湾的速度也在减慢，并且放弃了通过台湾海峡的打算。





　　基于1996年这一鲜为人知的事实，加上其他各种因素的考量，李杰表示，台湾陆军想靠美国人或美制武器来撑腰“保卫台湾”，实在可笑，因为美国人是靠不住的。 








黎浩斌一年级八班








